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Napsal uživatel Reichová Markéta dne 24 Listopad, 2023 - 09:06.
  

Jarní
výsadba 2023

Dne 11. 4. odpoledne si sedm zaměstnanců firmy DANONE a dvě dámy z organizace pro seniory
„Právě teď!“ udělalo teambulding na hřišti v Rostoklatech. Ve spolupráci s nadací Sázíme stromy se
podařilo vysadit 11 sloupovitých habrů, které doplní a časem nahradí topolovou alej na východní
straně fotbalového hřiště. Zdravotní stav stávajících stromů je špatný a v nejbližších letech je bude
nutné vykácet. Topol nepatří k dlouhověkým dřevinám a tak je přirozené, že se alej začíná postupně
rozpadat. Proto již nyní v jejich stínu roste nová habrová alej tak, aby se doba bez stromořadí zkrátila
na tu nejméně nutnou. Habr se vyznačuje rychlým růstem a jeho dřevo je na rozdíl od topolu pevné a
houževnaté. K výsadbě jsme si vybrali kultivar, který má v dospělosti sloupovitý tvar koruny, tedy
takový, aby větve nepřerůstaly nad sousední zemědělské pozemky a nad plochu fotbalového hřiště.
Dále bylo vysazeno 50 metrů živého plotu z ptačího zobu, který oddělí dětské hřiště od přilehlé
komunikace.

Náklady obce na akci byly minimální. Sazenice stromů i keřů a veškerý ochranný materiál ke
stromkům, tedy kůly, pletivo a vyvazovací pásku, uhradil sponzor. Obec zaplatila jednu sazenici
habru, protože číslo 11 se nám k fotbalovému hřišti tak nějak hodilo. V původním návrhu bylo habrů
pouze 10 a již bylo pozdě na změnu parametrů akce, která v nadaci Sázíme stromy prochází
složitějším schvalovacím procesem. Ochranný plůtek kolem vysazených keřů nepovažoval
koordinátor výsadby za nutný, prý to rychle odroste. My však máme cennou místní znalost a nechtěli
jsme riskovat, že nám návštěvníci hřiště keříky ušlapou. Proto jsme s pracovníky obce zhotovili
ochranný plůtek, na který jsme použili staré napínací lanko z rozvodu zrušeného veřejného rozhlasu
a jasanové kůly, které zbyly nevyužité Mysliveckému spolku po instalaci pachových ohradníků.
Starosta zapůjčil zemní vrták na jámy pro sloupky, pak už jen pár ran palicí, vyvrtat díry na lanko a
plůtek byl hotov. Na to, že je to vlastně ze zbytků, to slouží výborně. Lokalitu na další výsadbovou
akci máme již vytipovanou a pokusíme se ji naplánovat tak, aby bylo možné pozvat i širokou
veřejnost.
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